

फतेहगढ़



पुलिस

कोई परेशान करे तो बेहिचक बताएं

फर्रुखाबाद। महिलाओं को सुरक्षा का भरोसा दिया गया अलग-अलग थाना क्षेत्रों में पुलिस बल ने महिलाओं को सुरक्षा का भरोसा दिया। बस अड्डा, भीड़भाड़ वाले इलाके के अलावा अन्य स्थानों पर महिला पुलिस बल ने पहुंचकर महिलाओं को सुरक्षा का भरोसा दिया। कहां कि घरों से आराम से निकले कहीं कोई परेशान कर रहा हो तो तुरंत जानकारी दें। नाम गोपनीय रखा जाएगा और उसमें कार्रवाई की जाएगी। किस तरह से किस नंबर पर शिकायत करनी है। इसको लेकर भी समझाया गया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

ड्रोन से हो रही धर्मस्थलों व मकानों की निगरानी

संवाद न्यूज एजेंसी

फर्रुखाबाद। कई दिन से चले आ रहे तनाव के चलते शहर में ड्रोन कैमरों से निगरानी शुरू कर दी गई है। फतेहगढ़ और फर्रुखाबाद में धर्मस्थलों, मकानों की छतों की कैमरे से तस्वीरें ली गईं। फिलहाल कैमरे में कुछ भी संदिग्ध नहीं दिखा।

भाजपा की पूर्व प्रवक्ता को लेकर वर्ग विशेष में तनाव बना हुआ है। किसी

विवाद से पहले ही पुलिस और प्रशासन कड़ी निगरानी कर रहा है। सोमवार सुबह फतेहगढ़ स्थित ब्रह्मदत्त द्विवेदी स्टेडियम से पुलिस ने ड्रोन कैमरा उड़ाया। ड्रोन से फतेहगढ़ चौराहा से पुलिस लाइन तक, म्यूनिसिपल इंटर कॉलेज, कर्नलगंज तक के सभी धर्मस्थलों और मकानों की छतों की फोटो ली गईं। खासकर छतों पर ईट-पत्थर होने की तस्वीरें ली गईं। करीब एक घंटे तक

पुलिस ने फतेहगढ़ में ड्रोन कैमरे से निगरानी की।

दोपहर के वक्त शहर के बजरिया फील्ड में ड्रोन कैमरा उड़ाया गया। यहां से मोहल्ला सूफी खां, हाता पीर अली, कटरा बकशी, सखावत हुसैन, रकाबगंज, शमशेर खानी की छतों और मस्जिदों पर नजर रखी गई। पुलिस ने कैमरे से ली गई फोटो भी अपने पास सुरक्षित कर लीं। फिलहाल पुलिस को कुछ भी संदिग्ध नहीं दिखाई दिया।



फतेहगढ़ स्थित स्टेडियम में ड्रोन उड़ाते पुलिसकर्मी। संवाद

बजरिया में उड़ाया गया ड्रोन

फर्रुखाबाद : पुलिस ने मोहल्ला बजरिया क्षेत्र में सोमवार शाम ड्रोन उड़ाकर छतों के फुटेज लिए। ड्रोन उड़ता देख लोगों की भीड़ लगी रही।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

एएसपी ने थाने का किया औचक निरीक्षण

धीरपुर टाइम्स

राजेपुर/फरुखाबाद। सोमवार दोपहर करीब 1 बजे अपर पुलिस अधीक्षक औचक निरीक्षण किया। जहां पुलिसबल रहा दिया गया। इसके



बाद उन्होंने कार्यालय, मालखाना, भवन, बैरिक तथा अगिलेखों का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने शस्त्रों के रख-रखाव तथा मैस सहित विभिन्न बिंदुओं पर थानाध्यक्ष दिनेश कुमार गौतम से आवश्यक जानकारी हासिल की। उधर पुलिसकर्मियों से शस्त्रों का संचालन कराया। वहीं अपर पुलिस अधीक्षक ने बताया कि थाने का औचक निरीक्षण किये जाने की पुष्टि करते हुए सफाई व्यवस्था तथा रख-रखाव को संतोषजनक करार दिया। उन्होंने आपदा अथवा अन्य विषम परिस्थितियों से निपटने सहित आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। इस मौके पर थानाध्यक्ष दिनेश कुमार गौतम एसआई रक्षा सिंह एसआई सुरेंद्र सिंह आदि लोग मौजूद रहे।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

एसपी ने किया पैदल गश्त

फर्रुखाबाद : पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने प्रशिक्षु सीओ अरुण कुमार, कोतवाली प्रभारी विनोद कुमार शुक्ला, मऊदरवाजा थाना प्रभारी आमोद कुमार सिंह आदि फोर्स के साथ शहर में पैदल गश्त किया। इस दौरान बिना हेलमेट बाइक चला रहे लोगों को नसीहत दी गई। जासं

मीडिया सेल